Câmara Municipal de Cândido Sales

Pregão Presencial



CONTRATO Nº 015/2017

PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CÂNDIDO SALES - BA, pessoa Jurídica de direito público interno, CNPJ nº 16.424.053/0001-70, estabelecida na Rua Getúlio Vargas, 101, Centro, Cândido Sales - Bahia, neste ato Representada pelo Presidente, Sr. Ivano Pereira França.

CONTRATADO: CLARICE MENDES SANTOS - ME, CNPJ 16.207.235/0001-99, Situada na Avenida Presidente Costa e Silva, 11 – A, Cândido Sales, Bahia, neste ato sendo representado por Clarice Mendes Santos, RG Nº 0115750002 SSP/BA, CPF 507.794.005-34, proprietária da empresa.

OBJETO: Contratação de Pessoa Jurídica para aquisição de material de expediente para servir a esta casa legislativa, nos termos e anexos, conforme especificações constantes neste Edital para um período de 6 (seis) meses.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93, vinculado ao Processo administrativo n° 016/2017, Pregão Presencial ° 007/2017, na forma prevista no art. 22, III, da Lei 8666/93.

PAGAMENTO: O valor total do presente do Contrato tem um valor global de R\$ **89.566,00** (Oitenta e Nove Mil e Quinhentos e Sessenta e Seis Reais), O pagamento será efetuado, até dia 30 (trinta) do mês da entrega e liquidação dos materiais, após a emissão da Nota fiscal/Fatura.

VIGÊNCIA: O presente contrato passa a vigorar a partir de sua assinatura e terá seu término em 31 de Dezembro de 2017.

Cândido Sales - Bahia, em 03 de julho de 2017.

Sr. Ivano Pereira França CÂMARA MUNICIPAL DE CÂNDIDO SALES Contratante

Clarice Mendes Santos CPF: **507.794.005-34**

CLARICE MENDES SANTOS - ME

CNPJ: 16.207.235/0001-99

Contratado

Rua Getúlio Vargas, 101 – Centro – Cândido Sales – Bahia CEP: 45 157-970 – Fone/fax (077) 438 1062

Rua Luiz Viana Filho | 554 | Centro | Cândido Sales-Ba

www.cmcandidosales.ba.ipmbrasil.org.br